



Председатель ФХУ провел рабочую встречу с представителем Православной Церкви в Америке по вопросам сохранения храма великомученицы Екатерины на Всполье



4 марта 2021 года в Финансово-хозяйственном управлении Русской Православной Церкви председатель ФХУ епископ Наро-Фоминский Парамон провел рабочую встречу с представителем Православной Церкви в Америке при Патриархе Московском и всея Руси протоиереем Даниилом Андреюком по вопросам сохранения объекта культурного наследия – храма великомученицы Екатерины на Всполье.

В совещании приняли участие заместитель директора Некоммерческого партнерства «Единая служба заказчика Московской Патриархии» (НП «ЕСЗ МП») иерей Михаил Титов; директор АО «АУИПИК» А.В. Меньшов; советник АО «ГК «ЕКС» Ю.С. Аникеев; начальник Отдела реставрации и ремонта ФХУ Е.Г. Инасаридзе.

В ходе встречи обсуждались вопросы подготовки к реставрационным работам: наличие проектной документации, источники финансирования и др.

Храм великомученицы Екатерины на Всполье в Москве (подворье Православной Церкви в Америке), построенный в XVIII веке, является объектом культурного наследия федерального значения. Памятник нуждается в комплексной реставрации. Приходской дом и церковную ограду также необходимо отреставрировать. Святейший Патриарх Кирилл держит вопросы по реставрации данного объекта на личном контроле.

*Сайт **Финансово-хозяйственного управления**
Русской Православной Церкви/
Служба коммуникации ОВЦС*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/86654/>